
22/10/2025

Την Τανζανία θα επισκεφθεί το 2026 ο 
Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την Τανζανία θα επισκεφθεί μέσα στο 2026 ο Πάπας και 
Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’ 
προκειμένου να εγκαινιάσει τη Θεολογική Σχολή “Άγιος 
Νεκτάριος”, όπως ανακοίνωσε κατά την ιερατική Σύναξη που 
πραγματοποιήθηκε εχθές στη Μπουκόμπα ο Επίσκοπος κ. 
Χρυσόστομος. 

Ιερατική Σύναξη οργανώθηκε στην Επισκοπή Μπουκόμπας μετά από πρόσκληση του 
Θεοφ. Επισκόπου Μπουκόμπας Χρυσοστόμου προς τους Ιερείς και Διακόνους την 
Τρίτη 21 Οκτωβρίου 2026 στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αποστόλων 
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Μπουκόμπας.

Στην αρχή έγινε η χειροθεσία σε Πρωτοσύγκελλον της Επισκοπής του Παν/του 
Αρχιμ. Σωφρονίου Φάκα που έλαβε την ευλογία του Πατριάρχου κ. Θεοδώρου με 
την άδεια του Μητροπολίτου Βεροίας κ. Παντελεήμονος εκ της Μητροπόλεως του 
οποίου προέρχεται. Στην συνέχεια τελέσθηκε η χειροθεσία των 12 νέων 
Ιεροσπουδαστών της Ιερατικής Σχολής ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΙ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗΣ ΜΑΡΚΟΣ 
Μπουκόμπας.

Χαρά μεγάλη ήταν η επίσκεψη μοναχών από την Ιερά Μονή Αγία Τράδος Κατάβι, 
που επισκέφθηκαν την έδρα της Επισκοπής την Μπουκόμπα και παρευρέθησαν στην 
Ιερατική Σύναξη για να υπάρξει αλληλογνωριμία με τους ιερείς μας.

Στην έναρξη της Συνάξεως ο Θεοφιλέστατος μετέφερε τις ευχές του Πατριάρχου 
κ. Θεοδώρου, ανακοίνωσε την επικείμενη επίσκεψη του μέσα στο 2026 με την 
ευκαιρία των Εγκαινίων της Θεολογικής Σχολής “ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ” της Μουάνζας.



Ανακοίνωσε τις αγιοκατατάξεις των Αγίων Συλβέστρου και Χρυσοστόμου 
Παπασαραντόπου λου του Ιεραστόλου, που επισκέφθηκε τρεις φορές την Τανζανία.

Στο κύριο μέρος της Συνάξεως παρουσίασε την εισήγηση του “ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ 
ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΣ”. Με βάση την διδασκαλία του Κυρίου περί του πιστού 
δούλου και κακού δούλου. Παρουσίασε “την διδασκαλία των Πατέρων περί του 
πιστού και φρόνιμου ποιμένα, την διαχείρηση της Χάριτος, του λόγου, της 
διαποίμανσης, την τροφής”.

Στην συνέχεια ο Επίσκοπος ανακοίνωσε την έγκριση που έλαβε η Επισκοπή από το 
Υπουργείο Εσωτερικών. Σύμφωνα με το Καταστατικό στις 7/12 θα γίνουν εκλογές 
των νέων Εκκλησιαστικών Συμβουλίων και θα γίνει η πρώτη Γενική Συνέλευση του 
Κεντρικού Συμβουλίου της Επισκοπής στις 22/12, όπου θα εκλεγούν οι 
Αρχιερατικοί Επίτροποι και ο Γενικός και θα καθορισθεί η πορεία της Επισκοπής 
για το 2026.



Επίσης συνεχάρη τους Ιερείς για την προσπάθεια τους για την οικονομική 
αυτονομία της Επισκοπής και τους επέδωσε ευχαριστήρια επιστολή πρόςτόν λαό 
του Θεού, για την συνέχιση της προσπάθειας. Εκπρόσωποι του Κρατικού 
Ασφαλιστικού Οργανισμού NHIF παρουσίασαν το πρόγραμμα ασφάλισης Υγείας 
όλων των Ιερέων και των οικογενειών τουςκαί αποφασίσθηκε να γίνει ασφάλιση 
Υγείας για όλους τους Ιερείς. Οι Ιερείς στη συνέχεια συζήτησαν και αποφάσισαν 
την συνέχιση του Προγράμματος αλληλοβοήθειας μεταξύ των Ιερέων, μιάς 
πρωτοβουλίας που δείχνει την ενότητα και αγάπη των κληρικών της Επισκοπής 
Μπουκόμπας. Η Ιερατική Σύναξη ολοκληρώθηκε με κοινή τράπεζα.




